PREVERJANJE ZNANJA 1Z KEMIIJE - 2. letnik
1. V posadi je 1,50 mol H; in 1,50 mol O,. Ko se vzpostavi ravnoteZje, je v posodi 0,34 mol

H,O0. Izracunaj mnoZini H; in O, v ravnoteZju.

2. IzraCunaj konstanto ravnoteZja pri 25°C za reakcijo: N,O4(g) © 2 NOy(g), Ce je v posodi s

prostornino 2,0 L v ravnoteZju 0,032 mol NO, in 0,084 mol N,O..

3. Uredi enacbo: C(s) + Ha(g) © CHu(g)

Ali gre za homogeno ali heterogeno ravnotezno reakcijo?

Zapisi izraz za konstanto ravnoteZja:

4. Razlozi.

a) Kdaj pravimo, da se med reaktanti in produkti vzpostavi ravnoteZje?

b) Kaj pomeni izraz dinamic¢no ravnoteZje?




5. Za navedeno ravnotezno reakcijo napovej, v katero smer se pomakne kemijsko ravnotezje

ob: CO(g) + 1,O(g) ® CH,Oxg) AH%=-11KkJ

a) dodatku CO:

b) povecanju tlaka vodne pare:

c) odstranitvi CH,0,:

¢) zmanjSanju temperature:

d) povecanju prostornine posode:

e) dodatku internega plina Ne:

f) dodatku katalizatorja:

g) povecanju tlaka v posodi:

6. Dopolni in nato Se uredi navedeno enacbo ionske reakcije, Ce potece. Napisi jo Se v ionski

obliki.

a) KxS(aq) + HNOs(aq) ©

Ionska reakcija je/ni potekla, ker

b) Mg(NO3)2(aCD + N32CO3(8CI) e

Ionska reakcija je/ni potekla, ker
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